
Ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Θανάσης Αγαπητός μιλά
στην εκπομπή «Έπεσε Σύρμα» στον CITY 106,1 FM και στον Δημήτρη Συρμάτση

Δημήτρης Ευαγγελίδης

Ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Θανάσης Αγαπητός μιλά στην εκπομπή «Έπεσε
Σύρμα» στον CITY 106,1 FM και στον Δημήτρη Συρμάτση.

Για το νέο εκλογικό σύστημα και το όριο εισόδου στο συμβούλιο σημείωσε «Προσπαθούν με κάθε τρόπο να
αποκλείσουν, να περιορίσουν τις αγωνιστικές φωνές που πάνε κόντρα στις πολιτικές διαφορές που
υλοποιεί και ο κος Τζιτζικώστας σε τοπικό επίπεδο. Το απαγορευτικό αυτό 3% αλλά και όλες οι αλλαγές
που έχουν γίνει έχουν δημιουργήσει μία πιο δύσκολη, πιο ασφυκτική, πιο αντιδημοκρατική κατάσταση
ακόμα και στη λειτουργία του περιφερειακού συμβουλίου. Δεν είναι μόνο το 3% είναι και όλα τα υπόλοιπα
που έρχονται και συμπληρώνουν αυτό το αντιδραστικό παζλ. Από τις οικονομικές δυσκολίες που
δημιουργεί αυτές οι νομοθετικές ρυθμίσεις έτσι ώστε να μπορείς να πάρεις μέρος στις εκλογές. Είναι
κάτι πολύ δύσκολο πια. Θέλουν να το κάνουν εφικτό μόνο για αυτούς που έχουν χρήματα και μπορούν να
ανταποκριθούν σε αυτές τις δυσκολίες. Ταυτόχρονα να μπορέσουν τις φωνές αυτές που είναι μικρές αλλά
και οι πιο αγωνιστικές, που δίνουν μάχες και μέσα στο περιφερειακό συμβούλιο αλλά και έξω από αυτό για
τα προβλήματα των φτωχών, των αγροτών και της νεολαίας, προσπαθούν με κάθε τρόπο να τις
αποκλείσουν»

Ερωτώμενος αν στην Κεντρική Μακεδονία είμαστε προστατευμένοι σχολίασε «Καθόλου δεν είμαστε. Δεν
υπάρχει καμία διαφορετική στάση της περιφερειακής αρχής. Δεν συγκρούονται με την κεντρική πολιτική
που ουσιαστικά χρηματοδοτεί αυτές τις ανάγκες όλο και λιγότερο. Τα αντιπλημμυρικά έργα, την
πυροπροστασία ή την πρόσληψη προσωπικού. Ακόμα και ότι άλλο κοινωνικά είναι απαραίτητο. Και είναι
πολύ πιθανό αν έχουμε ένα φυσικό φαινόμενο ανάλογο με αυτό της Θεσσαλίας, ή μία πυρκαγιά το
καλοκαίρι στο δάσος του Σέιχ Σου, να μην μπορέσουμε με κανένα τρόπο να σωθεί ο κόσμος και η περιοχή
μας».

Για την πρότασή του για την Κεντρική Μακεδονία «Εμείς παρά την προσπάθεια που κάνει ο κος
Τζιτζικώστας να εμφανίσει ότι η περιφέρεια πηγαίνει πολύ καλά, τα επίσημα στοιχεία δείχνουν κάτι πολύ
διαφορετικό. Είναι χαρακτηριστικό ότι η πρόσφατη απογραφή είχε δείξει ότι ο πληθυσμός της έχει
μειωθεί. Και ιδιαίτερα στις αγροτικές περιοχές που δεν στηρίζονται από το κράτος και από την πολιτική
των τοπικών διοικήσεων. Θα πρέπει να υπάρξει μία ανατροπή αυτής της πολιτικής. Θα πρέπει να
στηριχθεί η παραγωγή, η βιομηχανία, όλα αυτά που δίνουν δουλειά στον φτωχό κόσμο και να μην τους
αναγκάζουν να φεύγουν είτε η νεολαία στο εξωτερικό εξαιτίας της ανεργίας είτε η καταστροφή των
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φτωχομεσαίων και των κτηνοτρόφων και στην Κεντρική Μακεδονία δημιουργεί οικονομικά προβλήματα.
Εμείς λέμε ότι θα πρέπει να στηριχθεί αυτός ο κόσμος. Δεν είναι δυνατόν ο περιφερειάρχης και οι
υπόλοιποι να μην αντιδρούν στο κλείσιμο που έγινε τα τελευταία χρόνια της βιομηχανίας ζάχαρης.

Ένα αναγκαίο αγαθό που υπήρχε στην περιοχή μας εξαφανίστηκε και υποχρεώνεται τώρα ο φτωχός
εργάτης να αγοράζει ζάχαρη από το σούπερ μάρκετ ενώ υπήρχαν τα εργοστάσια και έκλεισαν. Όπως και
άλλες παραγωγικές μονάδες που έκλεισαν ή χαρίστηκαν στο ιδιωτικό κεφάλαιο»

Ακούστε την συνέντευξη Αγαπητού στον CITY 106,1 και στον Δημήτρη Συρμάτση:
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